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ABTOp: YKnbacoBa KymMakyn AMUp>KaHOBHa

MoH: MaTemaTuka
CbIHbIN: 5-CbIHbIN

Benim: OHAbIK BenweKkTep XaHe onapfa amangap KonnaHy
Takbipbin: OHAblk 6enwekTepai 10, 100, 1000, ... »xaHe 0,1; 0,01; 0,001 ; ... kebelTy aHe beny

OKy MakcaTTapsbl (OKy
6afpapnamacbiHa
cintemey):

CabaKTblH MakcaThbl:

Bafanay kpuTepuinepi:

KyHAbIbIKTapAbl
DapbITy:

MaHapanbik 6annaHbIC:

5.1.2.29 OHAblk 6enwekTepai 10; 100; 1000;... xaHe 0,1; 0,01; 0,001;... caHoapblHa KebenTy xaHe beny
epexxenepiH KongaHy

OHAbIK 6enwekTepai 10; 100; 1000; ... xaHe 0,1; 0,01; 0,001; ...kebenTy xaHe beny epexxenepiH e3airiHeH
TY>XXblpbiMAanabl; OHAbIK 6enwekTepai 10; 100; 1000; ... »xaHe 0,1; 0,01; 0,001; ...kebenTy xaHe 6eny
epexxenepi MeH anropuTMiH binegsi »xaHe KongaHa anagbl.

- OHAbIK 6enwekTi 10, 100, 1000... xaHe 0,1, 0,01, 0,001... caHpapbiHa Ke6enTy xaHe Beny epexeciH
6ineni;
-aybl3La XblJiAaM ecenTen ananbl;

-WwaManapablH 6ipi eKiHWICiHiH KaHWwa 6eniriH KypalTbiHbIH TyCiHeai

[leHcaynblk cakTay XXoHe MaAEHUETTIH YNTTbIK XKYNeCiH TabblCTbl 4aMbITyAblH, €H MaHbI34bl LWapThl

MaTTblFy opbiHAay 6apbicbiHAa BronorvameH H6ainaHbic

Cabak 6apbicbl

Cabak XKocnapnaHfaH ic-apekeTt PecypcTtap
Ke3eH,aepi
CabakTblH 6achl |. ¥bIMaacTbIpy CaTi. «MeH cafaH .... TINeAMiH» TPEHWHTi apKbisibl

NCUXONOMUANbIK axyas KasbinTacTblpaMbiH.
Il. Y7 TancblpMackiH Tekcepy. Mufa wabybln a4iciH KongaHbin purypanapfa
ecenTep bepineni xaHe con urypanapfa conkec opbiHAapbiH Tabaabl.



CabakkeseH,pepi

CabaKkTblH opTachl

CabaKTblH COHbI

XKocnapnaHfaH ic-opekeT
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10,100,1000, ... -Fa kebeliTy xaHe 0,1; 0,01; 0,001; ...-re 6eny epexeci
OHAblK 6enwekTi 10, 100, 1000, ... kebenTy Hemece 0,1; 0,01; 0,001; ... bene
YLWiH OHAbIK 66nWeKTiH YTipiH «OHFa» calkec 1, 2, 3, ... OPbIHFa XXbUKbITY
Kepek
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0,1; 0,01; 0,001; ...kebenTy Hemece 10,100,1000, ... beny epexeci

OHpAblk 6enwekTi 0,1; 0,01; 0,001; ... kebennTy Hemece 10, 100, 1000, ... 6eny
YLWiH OHAbIK 6enweKTiH yTipiH «conFa» 1, 2, 3, ... OpblHFa COMKEC »XKbI/IKbITY
Kepek

AmManpgapnbl opblHOaH4ap

1) 3,705 - 10 = 37,05

2)22,7:10 = 2,27

3) 2,35 -100 = 235

4) 0,0058 - 1000 = 5,8

5) 48,5 : 100 = 0,485

6) 5,6 : 1000 = 0,0056

TancbipMa 2. KaTeHi TabbiHaap :

1) 54,26 : 10 = 542,6

2) 0,5162 - 100 = 516,2

3) 740 : 100 = 74

4) 4,2 - 1000 = 420

TanceipMa 3. HoTwkeci HaTypan caH 6onybl yWiH 6enwekTi kKaH4alk caHFa
kebenTy kepek?7,1;

0,5;

3,52.

PecypcTtap



